
 

     
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
 

1 
 

Ata nº 016/21 

Aos doze dias do mês de julho de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 015/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem 

ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Oficio 

PM. Nº 101/21 de 02 de julho e Oficio PM nº 102/21 de 05 de julho, que apresentavam os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Projeto de Lei do Executivo nº 032/21 de 02 de julho de 2021. Que Autoriza o 

Município de Cruzaltense/RS a firmar Convênio ou Termo de Cooperação com o Governo do Estado do Rio 

Grande do Sul- Programa Pavimenta. O Projeto foi posto em discussão como não houve manifestação o 

Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei do 

Executivo nº 033/21 de 05 de julho de 2021. Que “Abre Crédito Especial de R$ 77.000,00 pela utilização de 

saldo financeiro do exercício anterior.” O Projeto foi posto em discussão como não houve manifestação o 

Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos passou-se a 

indicação, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 018/21 de 

12 de julho de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Mauri Agostini e Sr. Jaime Strada, 

seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie pavimentação asfáltica na 

Rua Gonçalo Coelho e Rua Pero Vaz de Caminha, em frente à Praça Pública, ao Pavilhão e a Capela Santo 

Antônio, tendo em vista que o calçamento se encontra, repleto de buracos que dificultam o tráfego, pondo 

em risco à integridade física de quem por lá necessita transitar. A Indicação foi colocada em discussão pediu 

e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini. Cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores, 

comentou que fez a indicação juntamente com o Vereador Jaime, a pedido de pessoas da comunidade, pois 

neste lugar há vários buracos e os mesmos enchem de água em dias chuvosos e como todos são sabedores 

que no salão ocorrem muitos eventos particulares, bem como as festividades da capela, com um público de 

pessoas idosas com isso dificultando o trafego dessas pessoas pelo fato dessas aberturas. Também comentou 

que na Rua Gonçalo Coelho a muitos buracos e o Vereador Sr. Mauri Agostini pede que se possível 

fizessem essa pavimentação asfáltica nos lugares propostos. Pediu para os Vereadores votar favorável. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Reforçou as palavras do Vereador Sr. Mauri 

Agostini dizendo que seria uma prioridade em nosso Município está pavimentação, pois está localizada a 
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nossa Prefeitura e Praça Pública, que são um dos pontos centrais da cidade, fazendo este asfalto iria agregar 

muito principalmente para as pessoas que vem de outros Municípios, então pede que se estão pensado em 

fazer pavimentação asfáltica que seja dado prioridade a esses lugares. Agradeceu o uso da palavra. A 

indicação continuou em discussão e como ninguém mais se manifestou em votação foi aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais indicações, nem assuntos gerais e mais nada a tratar. O Sr. Presidente 

comentou que em virtude do decreto feito do falecimento do Ex. Assessor Jurídico Sr. Geison a próxima 

sessão Ordinária será realizada dia 19 de julho as 18h00, com a concordância dos Srs. Vereadores. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das 

Sessões em 19 de julho de 2021. 

                                                        

Tiago Lorenzi                           Carlos Alberto Zangrande                          Mauri Balbinot 

Presidente                                        1º Secretário                                            2º Secretário 

 


